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Zo života  školy 

 

                Udalosti mesiaca  

                   -  september  
         

        Udalosti mesiaca  -  október   
 

               Z vlastnej tvorby...... 
 

       Potráp si svoju hlavičku.... 

         

               Trochu humoru ...                                 
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      September je deviaty mesiac v roku. Má 30 dní. 

  

      September je časom príjemných a teplých dní "dobiehajúceho" leta. 

      Aj preto je september mesiacom vinobrania. 

 

      September máva u nás obvykle charakter doznievajúceho leta.  Teplé počasie do      

      polovice septembra býva označované pojmom mariánske leto. 

      Koncom mesiaca sa často vyskytujú slnečné, bezoblačné dni s chladnými ránami a    

      príjemne teplými popoludniami. Také počasie je neklamnou známkou príchodu     

      babieho leta. 

 

 

                 september je krásny ako kvet a v ňom ovocie sladké ako med 

      

                        september je májom jesene 

                     

                                                                                   september z poľa ber 

            september načeše, september napečie 

         

                                                                   aký je september, taký bude i marec 

 

 

 

                        Ako ten čas utiekol 

                         u babičiek, u dedkov. 

                         Dohorela vatra. 

                        Dobre bolo v Tatrách.  

                        Ďalšie leto počká si. 

                        Kalendár má odkazy 

                        Katke, Hanke, Jankovi: 
                                       

                             „Nech sa páči do školy.“ 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

               

                            Prázdniny sa pominuli, začína sa škola.  

                           Kto to klope, dneska k ránu, na čarovnú školskú bránu?  

                           Krásne klope, to mi ver, mesiac štvrtý september.  

   Kaţdý začiatok školského roka je iný, plný očakávaní, veľkých plánov, radosti,  

   stretnutí,  ale hlavne začínajú pre prváčikov aţ deviatakov kaţdodenné povinnosti.    

   Niektoré  deti sa tešili, iné nie, ale všetci mali jedno spoločné tešili sa na kamarátov,   

   kamarátky na nové dobrodruţstvá a moţno aj na niektoré predmety a učiteľov.  

   Prváčikovia boli v napätí a očakávaní – čo sa to tu deje, čo ma čaká? Pri vchode do  

   školského areálu, ešte pevne stískali ruky rodičov, ale potom zbadali kamošov a pridali  

   sa ku nim. Staršie deti, uţ išli za svojimi  spoluţiakmi,  

   pani  učiteľkou, učiteľom.  

   Po krátkom tanečnom programe a príhovore  

   pani riaditeľky, ktorá privítali všetkých ţiakov,  

   učiteľov, rodičov vzniesol sa a zakrúţil  nad hlavami 

   všetkých kŕdeľ  závodných  holubov.  

   Celkom 300 holubov sa vráti do svojich domovov,  

   ku pôvodným majiteľom.  

   O túto netradičnú atrakciu sa postaral 

   pán Jozef Michalica zo  Základnej organizácie  

   chovateľov poštových holubov v Piešťanoch.  
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     

 

 

             Dňa 8.9.2023 sa uskutočnila beseda pre dievčatá 4.triedy na tému:  

     "Kamarátstvo medzi dievčatami".  

      Beseda sa usktočnila v spolupráci s CPPaP - p. Stanková a Kozáková. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   

 

 

 

 

   Naša škola sa zapojila do 2 ročníka súťaţe „Naj búdka Slovenska“. Usporiadateľom    

   tohto projektu je občianske zdruţenie Biele more sídliace v obci Malá Lehota.  

   Zmyslom projektu je pomáhať u nás hniezdiacemu vtáctvu v rozvoji populácie a tak   

   zvýšiť odolnosť krajiny voči neţiadúcim škodcom. Ţiaci 7.B triedy podporili projekt   

   vyrobením funkčnej búdky z bútľavého orecha, pre  vtákov pouţívajúcich pre svoje  

   prirodzené hniezdenie dutiny stromov /kuviky, sovy, krakľe, dudky, krutohlavy, ţlny,  

   tesáre.../. 

   Ţiacky výrobok bol ohodnotený v kategórii „B“, trinástym miestom spomedzi 121   

   výrobkov a prívlastkom „Najnezvyčajnejšia búdka Slovenska“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

    Dňa 25.9. 2023 sa ţiaci 3.A triedy zúčastnili exkurzie do Hvezdárne a Planetária v   

    Hlohovci. Počasie im vyšlo a celú cestu ich sprevádzalo slniečko. O necelú hodinu   

    slnko vystriedali hviezdy na oblohe. No nie tie skutočné, ale virtuálne. Na krátku dobu  

    sa preniesli myšlienkami vysoko nad našu milovanú planétu Zem a spoznali tak s  

    súhvezdia, Mesiac, kométy a ostatné planéty celkom z iného uhla ako len z obrázkov  

     učebnice.  

    Okrem suvenírov si odniesli jedinečný záţitok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

     Ţiaci 2.A +2.B a niektorí ţiaci zo 4.ročníka sa  

     26.9.2023 zúčastnili exkurzie v Trnave na  

     Dopravnom ihrisku.  

     Kde sa učili spoločne teóriu a dopravné značky,  

     potom si vyskúšali všetko v praxi.  

    Ţiaci si skúsili pozíciu chodcov, bicykle  a  

    šlapacie káry. Všetci sa tešili z výletu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        Október - symbol jesene, je mesiacom, keď príroda naberá na  

                                        svojej kráse plnosťou rozmanitých farieb.  

                                        

 

 

Začiatok októbra hoci pekný býva, predsa v druhej polovici severák podúva. 

 

Keď si sedliak hľadá v októbri kabanicu, neuvidí potom na jar húsenicu. 

 

Keď v októbri mrzne a sneží, budúci január teplom blaží. 

 

Keď je v októbri mnoho sršňov a osí, bude dlhá zima. 

 

Ktorého dňa tohto mesiaca padne sneh , toľkokrát bude cez zimu padať. 

 

Dažde v októbri predpovedajú úrodný rok. 

 

 

     Mesiac október by mal byť pre náš všetkých aj pripomienkou, ako si uctiť starších  

    ľudí v našom okolí. Starnutie je zákonitý, všeobecný jav, ktorému podliehajú všetky  

    ţivé organizmy, teda aj my ľudia. Je to nezvratný a postupný proces v našom ţivote.    

    Úcta k starším ľuďom by mala byť predovšetkým  prirodzenou súčasťou nášho  

    života, mala by byť spontánna a nenásilná. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

          

       Aj v tomto školskom roku sa naša škola zapojila do akcie  

  

 

   Cieľom je pomôcť ľuďom v núdzi a zároveň otvárať deťom srdcia cez malé skutky bez  

   nároku na odmenu .Ich úlohou je vyzbierať čo najviac ponoţiek pre ľudí bez domova ,  

   keďţe pre nich prichádza ťaţké obdobie v roku – ZIMA. Aj keď pre nás sú čisté a teplé  

   ponoţky samozrejmosťou, pre ľudí bez domova sú častokrát luxusom. Pomôţte nám  

   zbierať  NOVÉ, NEPOUŢITÉ PONOŢKY rôznych veľkostí   

   ( detské , dámske , pánske ) , ktoré po skončení akcie odovzdáme na zbernom mieste 

   OZ Podaj ďalej v Piešťanoch. Prinesené ponoţky odovzdajte triednej učiteľke, alebo  

   ich zaneste do 9.B. na druhom poschodí a vhoď ich do označenej krabice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

    Viktória Régia má 30. rokov a svoje krásne výročie oslávila opäť spoločne so   

    základnými, strednými školami a profesionálnymi floristami. Tento jubilejný ročník,  

    národnej súťaţe  vo viazaní a aranţovaní kvetov sa konal v réţii Asociácie floristov   

    a záhradníkov v priestoroch kina Fontána v Piešťanoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Našu školu reprezentovali 4 dievčatá, ktoré síce nezískali ţiadne z prvých troch miest,   

    ale za svoje práce sa nemusia vôbec hanbiť a z témami sa popasovali veľmi dobre.  

    Celkom sa súťaţe zúčastnilo 30 účastníkov za kategóriu základných škôl  

    a z piešťanských základných škôl sa naša škola, ZŠ F.E. Scherera, zúčastnila ako jediná.  

    Dievčatá viazali svoje práce v troch disciplínach. Ako prvá bola kytica pre svoj idol,  

   druhá aranţmá do detskej izby v štýle Minecraft a tretia disciplína bola veniec na stenu.   

 

    Umiestnenie dievčat: Vanessa Follková 9. B – 6. miesto 

                                       Simonka Jesenská 9. B – 7. miesto  

                                       Karolína Melicherová 9. B – 11. miesto 

                                       Adela Madrová 9. B – 16. miesto 

 

    

 

 

    

 

 

 

 

 

   Dievčatám blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy na celoslovenskej  

   súťaži. 

 



 

 

       

 

 

   Krúţok aranţovania sa tento školský rok veľmi dobre rozbehol. Dievčatá si poradili s  

   obrázkom - kombinovaná technika tempera, suché kvety. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

     

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

    

  

 

 

     Z krajiny Šmolkov ku nám zavítali šmolkovia a šmoulinky, aby našich prváčikov     

    „áčkarov“ pasovali za ţiakov našej školy. Malí šmolkovia boli šikovní, všetky  

     pripravené úlohy zvládli super a Gargamel sa zbytočne tešil, ţe si nešikovných    

    šmolkov zoberie ku sebe. 

    Prváčikov prišiel pozdraviť i pán primátor Peter Jančovič a zástupca primátora pán  

    Ján Krúpa, ktorí sa s nimi porozprávali a dozvedeli sa, čo deti radi robia a ako sa tešia 

    na dnešnú imatrikuláciu. Zaţelali im veľa radosti, dobrých výsledkov a nech sa im darí   

    aţ do deviateho ročníka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                        Imatrikuláciu pre našich prváčikov áčkarov  

                                                                        pripravili dievčatá z 9. A triedy – Ema  

                                                                        Paračková, Viktória Horňáková, Alexandra  

                                                                        Paulovičová a Vanesa Masaryková pod  

                                                                        vedením pani Mikeskovej a triednej pani  

                                                                        učiteľky Sedlákovej.   

                                                                        Naša pani riaditeľka Podhradská pasovala  

                                                                        deti za ţiakov našej školy, po zvládnutí  

                                                                       všetkých  pripravených  úloh.  

 

    Zaţelala im, aby sa im páčilo na našej škole, 

    aby dobre zvládli nielen prvú triedu, ale  

    všetkých deväť tried.  Malí šmolkovia  dostali 

    imatrikulačné listy, malé darčeky a na záver ich  

    čakala výborná, sladká, čokoládová torta,  

    ktorú upiekla pani Galíková. 

    Naši malí spoluţiaci, nech sa vám darí a úspešne 

    zvládnete všetkých deväť rokov na našej škole. 

 

 

 



 

           

     

 

 

 

    Námorníci pozor! Pripraviť sa na dlhú deväťročnú plavbu oceánom základnej školy.  

    Aj takto vítali deviataci – námorníci svojich malých kamarátov plavčíkov, prváčikov 

    na tohoročnej imatrikulácii prvákov béčkarov na našej ZŠ, ktorá sa konala 11. 10.  

   Zato piráti, chceli malých plavčíkov ku sebe, aby sa im starali o loď a aby im varili, ale   

   pod podmienku, ţe nezvládnu úlohy, ktoré si pre nich pripravili. Naši malí plavčíci, 

   boli však šikovní a všetky úloh zvládli úplne super. Tak pirátom zostalo len jedno -   

   i naďalej sa musia starať o svoju loď sami. Prváčikov prišiel pozdraviť, porozprávať sa   

   s nimi ako sa im darí, čo radi robia i pán primátor Peter Jančovič a pán zástupca  

   primátora Ján Krúpa a zaţelali im šťastnú plavbu aţ do deviateho ročníka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Námornícko –  

   pirátsku imatrikuláciu pripravili 

   ţiaci 9. B – Alex Mihálik,  

   Sofia Strečanská, Timea Košťálová,  

   Dominik Tuchyňa a Michael  

   Richtárik pod vedením pani  

   Mikeskovej a triednej 1. B pani 

   učiteľky Gregoričkovej.   

   Pani riaditeľka Podhradská,  

   ako kapitánka námorníckej lode  

   ZŠ F. E. Scherera,  

   mohla prváčikov pasovať za ţiakov 

   našej školy.  

   Na záver ich  čakala krásna, sladká a výborná námornícka torta, ktorú upiekli rodičia  

   prváčikov. Prváčikovia si odnášali i imatrikulačné listy a malé ceny. Prajeme všetkým  

   prváčikom krásnu plavbu aţ do deviateho ročníka. 

 

 



 

    

 

 

 

     Ţiaci krúţku sa vybrali po stopách : „Piešťanskej abecedy“ – od Adama Trajana po    

     Ľudovíta Wintera. 

    „Piešťanská abeceda“ je kniţka, ktorú v minulosti napísali ţiaci našej školy a sú v nej  

     abecedne zoradené významné momenty v dejinách nášho mesta a môţete ju nájsť na  

     webe našej školy. 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

    Na prvom stretnutí sme sa vybrali na Kúpeľný ostrov a absolvovali sme prehliadku     

    kúpeľov. Deťom sa veľmi páčilo, dozvedeli sa veľa nového, porovnávali s tým, čo sa  

    písalo v knihe a dostali sa i do priestorov , kde sa beţný turista nedostane. Obdivovali  

    historické fotografie, skúsili liečivú termálnu vodu, postretali pacientov, ktorí čakali na  

    procedúry.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

    

 

      

   Vietor nebýva kamarát detí. Musíme si vytiahnuť teplejšie  

   bundy, niektorí si dať čapice, ktoré vietor častokrát  

   odfúkne z našich hláv preč. Avšak v stredu všetky deti  

   zo školského klubu čakali na ten najsilnejší vietor.  

   Tak ako kaţdý rok, aj túto jeseň ich čakala tradičná šarkaniáda.  

   Na oblohe školského dvora lietali šarkany od výmyslu sveta. Jeden krajší ako druhý.    

   Niektoré leteli vysoko, iné nízko, niektoré pomaly a pri iných sa deti nestihli ani obzrieť   

   a uţ bol vysoko nad ich hlavami. Toto popoludnie si deti veľmi uţili a jeseň privítali 

   ako sa patrí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

   Deti z III. oddelenia ŠKD si v tomto týţdni pripomenuli lásku a úctu k svojim starým  

   rodičom. Počas výchovných oblastí si povedali o svojich starých rodičoch, čo majú radi,  

   akí boli keď boli mladí i to čo majú na nich najradšej. A ţiaden starký ani starká  

   nezostali bez darčeka. Potešil ich krásny domček, ktorý deti vytvorili podľa toho ako to  

   vyzerá u ich babičky.  V domčeku ich čakal krásny odkaz. Veríme, ţe všetky babky a  

   dedkovia sa veľmi potešili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

     Ţiaci 4.triedy sa  zapojili do výtvarnej súťaţe, ktorú vyhlásilo CVČ Ahoj, Piešťany a  

    na hodinách výtvarnej výchovy s radosťou popustili uzdu fantázie a tvorili trpaslíka  

    Ahojčeka, ktorý bude určite super pomocníkom v kaţdej záhradke pri jesenných   

    prácach,  lebo náradie uţ má kaţdý trpaslík nachystané. Jeden má hrabličky, iný    

    motyčku, či krhličku.  

    Uţ sa tešíme na ich pomoc! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                                                                                              V jeden deň v roku sa v našej 

                                                                                              škole stretávajú všetci  

                                                                                              duchovia, čarodejnice, pavúky,  

                                                                                              čierne mačky, strašidelné   

                                                                                               rozprávkové postavičky.  

                                                                                              Uţ tradične sa tak deje  

                                                                                               posledný piatok pred  

                                                                                              jesennými prázdninami.  

                                                                                              Halloweenska párty školského  

                                                                                              klubu sa niesla v duchu tancov,          

                                                                                               piesní, skvelého jedla a  

                                                                                               smiechu. 

                                                                                              Na prázdniny sme všetci odišli                                               

                                                                                               s krásnymi spomienkami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

       

 

 

 

 

            Vieš čo je to úsmev?  

        

     Úsmev je čarovný výraz na našej tvári. 

     Prečo čarovný? 

     Pretoţe jeden úsmev dokáţe rozveseliť mnoho ľudí.  

     Niektorí sa usmievame viac, iní menej, no mali by sme sa usmievať kaţdý deň. 

     Hovorí sa, ţe kaţdý deň by sme si mali nájsť aspoň jeden dôvod na úsmev.  

     Usmial/a si sa uţ dnes? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„   Doniesol som ti dve eurá, mamička!“ 

„   Prosím ťa a kde si ich vzal?“ 

   „Buď pokojná, získal som ich naozaj čestne! Dal mi ich kamarát, aby som ho nebil.“ 

 

                                             Sedia dvaja rybári na brehu a jeden hovorí: 

                                             „Vieš, prečo sú ryby nemé?“ 

                                             „To neviem.“  

                                             „Tak skús strčiť hlavu pod vodu a prehovoriť!“ 
-  
 

       Čo si dnes dostal? - pýta sa mamka Ferka, keď prišiel zo školy. 

-    Dve jednotky a poznámku! 

-    Za čo tú poznámku?  

-    Za to, ţe som si prepísal známky! 

 

                                          Otec sa pýta: 

-                                        Aká bola dnešná hodina chémie, Joţko? 

-                                        Učili sme sa vyrábať výbušninu! 

-                                         A zajtra čo budete robiť v škole? 

-                                         V akej škole?! 


